

Sobota 11. júna 2022 sa niesla v duchu krásneho počasia, vôňa gulášov sa rozliehala po širokom okolí a smiechu detí, ktoré si užili pekné popoludnie.

4. ročník súťaže vo varení gulášov zahájil starosta Ing. Michal Križan, predstavil 7 družstiev, ktoré súťažili o najchutnejší guláš:

1. DHZ Adamovské Kochanovce
2. ZO JDS Adamovské Kochanovce
3. Hrabovská Kapela
4. Nohejbalové združenie Adamovské Kochanovce
5. UZ Adamovské susedy
6. AS Team Adamovské Kochanovce
7. CDR

Za hlavnou vstupnou bránou sa pripravoval obecný guláš, ktorý sponzorsky tento rok uvarilo Poľovnícke združenie Ždánová. Okolo poludnia sa prvým záujemcom zbíhali slinky a netrpezlivo čakali na dovarenie. Po dobrom guláši, občerstvenie – chladené pívko a vineu zabezpečili členovia nohejbalistov, Janka a Janko Vidovci, Peter Capák, Ján a Erika Drhová boli hlavní výčapníci, ktorí taktiež pripravovali spolu s Margarétkou Navrátilovou hotdogy pre deti. Výťažok z dobrovoľného predaja z výčapu nohejbalisti plne venujú na zakúpenie a montáž detského kolotoča v našej obci v Centre športových aktivít Adamovské Kochanovce.

O koláčiky pri vstupe sa zaslúžili naše dôchodkyne zo ZO JDS Adamovské Kochanovce, boli také vynikajúce, že na konci dňa nezostala po koláčoch ani stopa.

Na spríjemnenie prítomných, a aby išla gulášnikom práca od ruky, vyhrávala hudba z mixážneho pultu Martina Čiča a neskôr večer skvelá Hrabovská kapela, ktorá sa postarala o staršiu, ale i mladšiu generáciu na tanečnom parkete.

Poobede sa areál začal zaplňať deťmi s rodičmi, a po zápise pri vstupe, kde dostali džús, balón, lístok na zmrzlinu a hotdog sa rozutekali po atrakciách. Čakal na nich skákací hrad, koník i poník, maľovanie na tvár, striekanie vody na terč s DHZ Ivanovcami, fotenie s rozprávkovou bytostou Skye, niektorí si zahrali futbal, iní boli pozrieť zvieratká, kreslili s kriedami na ihrisku.

Detský program ukončilo bábkové Divadlo Lienka s rozprávkou Zakliata princezná.

Medzičasom gulášnici predviedli zručnosti v krájaní mäsa, cibule, zemiakov, a keď sa vôňa niesla celým areálom, zasadla porota v zložení Mária Hládeková, Juraj Potoček a Vladimír Bariš a pustila sa do hodnotenia. Degustácia bola náročná, hodnotil sa vzhľad, chuť, konzistencia a vyhlásili sa výsledky.

Víťazstvo – 1. miesto získalo Nohejbalové združenie Adamovské Kochanovce v zložení Ľubomír Feranec, Ján Drha a Branislav Lichner. 2. miesto patrilo AS Team Adamovské Kochanovce – Pavol Capák, Miroslav Zaťko a Jaroslav Križan a 3. miesto získali UZ Adamovské susedy – Jana Vidová, Viera Vanková. Iveta Hlavicová a Mária Dubačová.

Čestné uznanie získali:

Hrabovská kapela – Ján Čičo, Ján Kvasnica, Marián Trautenberger

DHZ Adamovské Kochanovce – Simona Švikruhá, Veronika Vidová, Martina Capáková

ZO ZDS Adamovské Kochanovce – Eva Staneková, Ľudmila Chrenková, Pavol Chrenko

Centrum pre deti a rodiny Adamovské Kochanovce – Andrea Danihelová, Michal Danihel, Beáta Paláková

Hrabovská kapela hrala tanečné tóny až do zotmenia a nikomu sa nechcelo ísť domov.

Ďakujeme všetkým, ktorí pomáhali pri organizovaní tohto vydareného dňa, dôchodcom, poslancom, nohejbalistom, poľovníkom, hasičom, detskému domovu, iným obciam, Katkám Kuchtovým, Zuzke Barišovej, Martinke Janíkovej, ale aj súťažiacim gulášnikom, deťom a rodičom, a všetkým, ktorí prispeli fyzicky i sponzorsky, ak sme na niekoho zabudli, tak aj všetkým Vám ostatným milým ľuďom. Tešíme sa na stretnutie o rok.